
Testy z ekonomiky

4. ročník (študijné odbory)

1/ Náklady sú ...............................................................................................................

Výnosy sú .................................................................................................................... (2b)

2/ Hospodársky výsledok sa vypočíta ako rozdiel ................................... a
....................................

Kladný hospodársky výsledok je .........................

Záporný hospodársky výsledok je ......................... (2b)

3/ Uveďte 3 spôsoby vzniku pracovného pomeru:
.......................................................................................................................................(1b)

4/ Pracovná zmluva je písomná dohoda medzi ........................................ a
.....................................................o vzniku ....................................pomeru. (1b)

5/ Vymenujte náležitosti pracovnej zmluvy:

..................................., ....................................,...............................,............................ (2b)

6/ Mzda je ......................za .............................prácu. Charakterizujte tieto mzdy:

- Časová mzda ..........................................................................................
- Úkolová mzda ........................................................................................
- Podielová mzda ...................................................................................... (2b)

7/ Manažment má 2 významy: (1b)

ako ..................................riadenia  a ko ..................................aparát

8/ Vymenujte manažérske funkcie:

.................................., ...................................., ................................. a ........................  (2b)

9/  Marketing je .........................................metóda, zameraná na .................................tovarov
a služieb. Zisťuje, čo chce a potrebuje ............................ (1b)

10/ Kúpna zmluva musí obsahovať: ..............................................,

...................................................................................................................................... (2b)

11/ Vymenujte 2 hlavné úlohy obchodných bánk:

.............................................................................................. (1b)
12/ Nepriame dane sú dane, ktoré platí ...............................v ............................., patria tam
................................... a .......................................                                                              (2b)

13/ Hotovostný platobný styk je ........................................... a
bezhotovostný platobný styk je .................................................                                        (1b)



Hodnotenie testu:

Známka Počet bodov

1 17-20

2 13-16

3 9-12

4 5-8

5 0-4


